

ПРЕСС-РЕЛИЗ

Nord Stream AG продлевает партнерство с EVZ

- **Компания Nord Stream AG продлевает долгосрочное сотрудничество с местной спортивной командой EVZ**
- **Контракт продлен на 3 года.**

Цуг, 18 августа 2017г. Компания Nord Stream AG зарегистрированная в городе Цуг, выступает спонсором хоккейной команды EVZ в течение многих лет, участвуя в развитии молодежи и в поддержке организации спортивных соревнований.

В предстоящем сезоне 2017/18, компания Nord Stream AG значительно расширит свою поддержку EVZ,, начиная с хоккейной школы и заканчивая командой национальной лиги. Компания Nord Stream AG продлевает свое сотрудничество в качестве Золотого спонсора на ближайшие 3 года.

В 2017г. Nord Stream также спонсирует Юношеский турнир EVZ. Так, 19 и 20 августа EVZ будет приветствовать 120 молодых спортсменов, которые примут участие в уникальном мероприятии. Четыре команды, в составе которых будут игроки в возрасте от 11 до 12 лет,, а также восемь команд с игроками в возрасте от 9 до 10 лет, будут состязаться за призы турнира. Цель соревнования - развитие местного молодежного спорта. Команды, принимающие участие в состязаниях, приглашены со всей Швейцарии. На хоккейной форме молодых спортсменов изображен логотип Nord Stream AG. Также логотип компании Nord Stream AG размещен в "Academy Arena", и на BOSSARD Arena.

«Посредством поддержки EVZ компания Nord Stream AG подчеркивает свою заинтересованность в развитие тесных связей с регионом Цуг. Мы рады возможности оказать поддержку местной молодежи.» подчеркнул Управляющий директор Nord Stream AG Алексей Загоровский.

«Мы придаем большое значение долгосрочным и партнерским отношениям с нашими спонсорами. Поэтому мы так ценим сотрудничество с компанией Nord Stream AG», сказал Генеральный директор EVZ, Патрик Ленгвиллер (Patrick Lengwiler).